

## **120 сомони штраф журналисту за неподчинение милиции.**

Сегодня утром 29 октября городской суд города Худжанда удовлетворил иск против журналиста ИА «Точный» и газеты «Нигох» Камари Ахрора.

Об этом сообщает [«Озодагон»](#) со ссылкой на Файзиниссо Вохидову адвоката журналиста. Как сообщает адвокат, она не согласна с решением суда и будет обжаловать его в вышестоящие инстанции. Ранее суд вернул дело в связи с недостаточностью доказательств. Органы милиции позже повторно подали иск, собрав все необходимые доказательства для рассмотрения дела в суде.

Суд города Худжанда 16 октября 2014 года приступил к рассмотрению дела в отношении Камара Ахрора. Истцом в суде выступает Зафар Сафиев, заместитель начальника ОМВД г. Худжанда, который обвиняет журналиста в том, что тот не подчинился его требованию отойти от ринга и продолжал записывать на видео ход соревнования по боксу с близкого расстояния, который проходил 6 августа текущего года. В этот день на ринге проходил бой между Мавзуной Чориевой, обладательницы олимпийской бронзы 2012 года и ее соперницей из Узбекистана.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**